

河源国家高新区积极提升金融服务

前7月帮助企业 获得授信额度超10亿元

○本报讯 记者 廖司弦 特约记者 聂燕民 通讯员 何宝妮 近日,记者从河源国家高新区财政局获悉,今年1月至7月,河源国家高新区累计帮助22家企业解决融资问题,授信额度10.7亿元。

今年以来,河源国家高新区积极提升金融服务质效,以优质服务助企纾困,为企业畅通融资对接渠道,提供资金“及时雨”。河源国家高新区成立园区金融

助企专班,建立走访企业融资需求名单,更深入了解企业的融资难点,积极引入各银行机构,多方位协助企业解决融资困难;专班每月至少走访8家企业,了解不同行业、不同企业之间的融资共性,主动了解每家企业的融资进度,并将企业融资难点痛点反馈给银行,促进银行产品更加适配;积极建立上市后备企业培育库,引导企业在上

市前两至三年规范经营,同时聚焦精准培育,助企选择上市路径,提速上市进程。

据统计,今年1月至7月,河源国家高新区财政局联合园区各银行走访企业69家次,建立了企业融资需求名单,推动22家企业解决融资问题,授信额度10.7亿元。目前,河源国家高新区上市企业后备培育库的企业共6家,分别是河源市蓝海米克模具工具

有限公司、广东省旭晟半导体股份有限公司、河源市众拓光电科技有限公司、广东九明制药有限公司、广东金宣发包装科技有限公司、广东百家鲜食品科技有限公司。有金融机构7家,分别是工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、邮储银行、广发银行、河源农商行。今年9月,河源交通银行高新区支行将进驻河源国家高新区。

凯源硬质合金公司新产品带动年产值攀升

今年产值有望突破1亿元

○本报讯 记者 廖司弦 特约记者 张立 近日,记者从河源市凯源硬质合金股份有限公司(下称凯源硬质合金公司)了解到,今年,该公司新产品钨铜合金芯片封装材料走俏,带动年产值节节攀升,今年产值有望突破1亿元,预计同比增长20%至30%。

“钨铜合金芯片封装材料得到了市场认可,销售情况很好,今年产值预计同比增长20%至30%。”凯源硬质合金公司负责人曹善庆介绍,钨铜合金导热性好,热膨胀系数小,适用于大功率器件封装的材料,新产品一经推出,便迅速占领市场。

凯源硬质合金公司2005年成立于河源国家高新区,占地面积8000多平方米,建筑面积10000多平方米,现有专业研发技术人员和经验丰富的技能人才近百人。该

公司拥有一流的生产、研发及检测设备,拥有多条生产线,主营产品为硬质合金、钨铜合金及高比重合金,与中钨高新、贵州航天等企业建立了长期合作关系。

一直以来,凯源硬质合金公司专注于硬质合金行业,不断加大人才引进及产品研发投入力度,开发新产品,特别是用于芯片封装的钨铜合金产品,去年一经推出,便迅速占领市场,成为半导体芯片封装材料的重要供应商。

新产品受欢迎并非偶然,很早以前凯源硬质合金公司就看到了钨铜合金的优势。该公司的研发团队从材料上下功夫,经过多年的发展和沉淀,现已有深厚的技术积累。该公司的钨铜合金不管是产能、品质还是技术方面,都在行业内有明显的竞争力。



凯源硬质合金公司工人在操作压机

本报记者 廖司弦 摄

综合新闻

电动自行车乱停乱放 垃圾乱丢

东源县仙塘镇南园古村不文明行为煞风景

纸屑等垃圾。游客何女士说,这些现象影响了古村的美好形象,希望大家自觉约束自己,文明出游。

南园古村坐落于东源县仙塘镇红光村,是广东现存规模最大、最具代表性的客家古村落之一,迄今已有500年历史。2023年,南园古村成功创建国家3A级旅游景区,当地通过南园乡村大舞台,引导村民自编自导节目,通过开展各类主题活动宣传推广古村,不断培育咖啡馆、新茶馆等乡村新业态项目,吸引更多的游客前来观光旅游,让这个古色古香的村落更有烟火气。市民刘女士说,南园古村是旅游休闲的好去处,游客有责任和义务爱护它。

针对乱停乱放现象,《河源市文明行为促进条例》第九条明确规定,需在规定地点规范有序停放车辆,不得妨碍其他车辆和行人通行,不得占用人行道、盲道、消防通道和公交站点等。《河源市文明行为促进条例》第六条明确规定,爱护环境是文明社会的必要后果和



电动车乱停乱放等不文明行为给南园古村留下瑕疵

本报记者 李何山 摄

义务,也是保障人类幸福生活的根本基础。城市居民应该保护生态环境,守护自然资源和环境,避免任何形式的污染和破坏。

市文广旅体局相关负责人表示,接下来,我市各级文旅部门将

通过加强宣传教育、强化监督管理、开展专项整治行动,推动文明旅游示范单位评定以及加强游客引导和教育等措施,整治不文明行为,提升游客的文明素质,营造良好的旅游环境。

无(限制)民事行为能力人认定,该如何申请?

公民住所地基层人民法院提出。人民法院审理该类案件适用特别程序,实行一审终审,由审判员一人独任审理。

记者:申请无(限制)民事行为能力人认定,申请事项该如何写明?

李彦红:申请公民为无民事行为能力人或者限制民事行为能力人,通常有两个申请事项,即:依法认定某人1为无民事行为能力人;指定某人2为某人1的监护人。另外,无民事行为能力或者限制民事行为能力的成年人,其监护人顺序如下:配偶;父母、子女;其他近亲属;其他愿意担任监护人的个人或者组织,但是须经被监护人住所地的居民委员会、村民委

员会或者民政部门同意。

记者:请列举案例说明?

李彦红:A某与B某于2000年8月30日登记结婚,二人婚后生育一女C某。2023年12月4日,B某因为吞咽功能障碍造成窒息,在北京某人民医院抢救治疗,先在急诊重症科,之后转到神经重症科,B某从住院至今一直昏迷不醒。后A某向法院提出申请:宣告B某为无民事行为能力人;指定A某为B某的监护人。

法院认为,不能辨认或者不能完全辨认自己行为的成年人,其利害关系人或者有关组织,可以向人民法院申请认定该成年人为无民

事行为能力人或者限制民事行为能力人。结合申请人提交的相关证据及本院调查情况,B某处于浅昏迷状态2个月,无生活能力和思维意识,无法进行语言、手势交流,无法表达自己的意志,短时间内难以恢复,A某申请认定B某为无民事行为能力,于法有据,法院予以支持。依照《中华人民共和国民法典》第二十八条的规定,A某系B某配偶,具有监护能力及监护资格,且双方对此不持异议,故A某申请担任B某监护人的请求,本院予以支持。最终,法院判决B某为无民事行为能力人;指定A某为B某的监护人。(梁昕)

泰高智能公司积极开拓新业务 上半年产值同比增长两成以上

○本报讯 记者 廖司弦 特约记者 张立 昨日,记者从广东泰高智能电气设备有限公司(下称泰高智能公司)了解到,今年,该公司积极开拓新业务板块,上半年产值实现比较大的突破,同比增长两成以上。

作为全国数量众多的电力设备生产厂家之一,泰高智能公司专业制作高品质、创新的中低压开关设备产品,实行订单式生产。

“今年上半年订单多,新开发的光伏升压站项目,占了40%多的产值,上半年总产值有8000多万元,同比增长了20%以上。”泰高智能公司董事长彭康玉说。

泰高智能公司位于河源国家高新区泰高科技园,占地3.5万平方米,2019年投资

落户,2021年底建成投产。该公司现有员工近百人,有一支高素质的技术研发人才队伍,所有电力设备产品包括结构、机械、电气原理等各方面完全自主设计,凭借先进的生产设备、检测设备、生产线、计算机网络控制系统,实现产品从制作、元件选配到装配完全自主生产,在国内电力设备制造行业里处于领先水平。

据介绍,泰高科技园二期项目已于今年初启动建设,包括一栋钢结构厂房和宿舍楼,总建筑面积3万多平方米,其中二期厂房将着重开发储能业务,预计年底能建成,明年初可以投产,这也为泰高智能公司发展带来新的契机。

河源国家高新区消防救援大队开展帮扶指导工作 有效遏制和防范火灾事故发生

○本报讯 记者 王亚娇 特约记者 张立 通讯员 曾丽娜 近日,河源国家高新区消防救援大队组织工作组深入辖区火灾隐患重点地区富民工业园开展帮扶指导工作,全面掌握火灾隐患整治工作开展情况,有效遏制和防范火灾事故发生。

在帮扶指导过程中,工作组听取了园区负责人关于单位近期开展整治工作的汇报,详细了解了园区在整治工作方面遇到的瓶颈难题,就如何有效推动火灾隐患重点地区整治工作与园区负责人进行交流,并针对消防台账的建立,检查中发现的隐患等提出整改意见和建议。

工作组要求,要强化认识,把火灾隐患重点地区整治

工作当成政治任务来抓,全力以赴推进整治工作,实现辖区消防安全环境大提升。要强化措施,狠抓落实,认真分析研究当前整治工作存在的突出问题,坚持问题导向、精准发力,加强火灾隐患排查整治,提升整治工作成效。要强化保障,参考借鉴相关地区整治工作经验,创新方法思路,不断夯实辖区公共消防基础,力争化危机为先机,变后进为先进,全力以赴完成摘牌目标任务。要强化组织领导,严明纪律要求,充分发挥工作的主观能动性和创造性,严格考评奖惩,逐级逐层压实消防安全责任,把工作抓实抓细、抓到位、抓出成效,确保如期销案。

800余名户外爱好者齐聚东源县双江镇 骑行徒步领略湖光山色

东游河源 清凉一夏

次骑行线路有美丽的风景以及丰富的人文资源,路途也有一定的挑战性,完成这次骑行后,他感觉很开心。

“多彩双江风光旖旎,湖光山色美不胜收,真是一步一个风景。”当日,河源国家高新区龙凤跑团负责人李娜和20多名队友到双江镇参加徒步活动,感受双江山水带来的愉悦和美好。

此次活动由东源县双江镇政府等单位指导,市户外运动协会主办。活动中,双江镇进行旅游资源宣传推介,并与深圳、广州、河源等地多个户外运动协会签订合作协议。

双江镇有关负责人表示,举办此次户外活动,希望吸引更多的游客来双江镇邂逅湖光山色,实地感受双江居民的热情好客,领略多彩双江独特的人文内涵,饱览双江的秀美山水风光。

河源交警曝光高速公路逆行交通违法行为 驾驶人被罚款200元记12分

○本报讯 记者 林梓楷 通讯员 罗丽娟 近日,河源公安交警部门在交通安全突出风险专项整治行动中,查获多起车辆高速公路逆行的交通违法行为,并依法对驾驶人处以罚款200元、记12分的处罚。

日前,驾驶人罗某从汕湛高速公路义容收费站上高速公路前往紫金县城,行经瓦溪互通K1782路段时错过路口,由于首次驾车上高速公路,罗某心慌之下选择走应急车道逆行到广龙高速公路紫金收费站下高速公路。罗某的逆行交通违法行为被河源公安交警部门发现。民警对罗某进行批评教育,依法对罗某在高速公路上倒车的违法行为处以罚款200元、记12分的处罚。

DALON®
LAWYER
达伦律师事务所

失能老年人的监护问题,很可能涉及代办银行存取款、房产交易、就医诊疗、养老入住等事务,其中一个解决方式便是向法院申请宣告公民无(限制)行为能力。为此,广东达伦(河源)律师事务所律师李彦红进行了相关普法。

记者:无(限制)民事行为能力人认定,应该向谁提出?

李彦红:申请认定公民无民事行为能力或者限制民事行为能力,由利害关系人或者有关组织向该